

РЕКОМЕНДАЦИИ
по результатам Правительственного часа
на тему: «О результатах развития отрасли
инфо-коммуникационных технологий»,
состоявшегося 28 мая 2012 года

Заслушав доклад Министра транспорта и коммуникаций Жумагалиева А.К., Мажилис Парламента Республики Казахстан **РЕКОМЕНДУЕТ:**

Правительству Республики Казахстан:

-в целях удовлетворения потребности населения и регионов в информационно-коммуникационных услугах продолжить работу по обеспечению услугами телефонной связи и широкополосного (высокоскоростного) доступа к сети Интернет, а также развитию сетей беспроводного доступа связи с использованием технологий 3G, CDMA и 4G;

-активизировать работу по повышению конкурентоспособности информационно-коммуникационной отрасли республики и принять меры по снижению тарифов на межсетевые соединения операторов сотовой связи и услуги Интернет;

-повысить ответственность операторов связи (международной, междугородной, сотовой связи и сети Интернет) за необоснованное отключение абонентов, несоответствие качества предоставляемых услуг установленным стандартам и распространение недостоверной и неточной рекламной информации;

-усилить работу по дальнейшему совершенствованию процесса предоставления качественных и доступных государственных услуг путем расширения перечня социально-значимых услуг, предоставляемых населению через ЦОНЫ и обеспечить их перевод в электронный формат;

-предусмотреть комплекс действенных мер по модернизации Центров обслуживания населения и обеспечению ЦОНами мобильным и доступным обслуживанием

жителей сельской местности и отдаленных населенных пунктов;

-принять меры по увеличению использования инновационных технологий, оборудования и материалов отечественного производства в информационно-коммуникационной отрасли экономики;

-разработать предложения по использованию ресурсов и возможностей почтовой связи путем трансформирования ее в современного универсального логистического оператора;

-проводить системную работу по повышению квалификации кадрового состава, расширению специальностей в сфере новых образовательных IT-технологий, созданию учебных центров в регионах республики и увеличению грантов на обучение сельской молодежи;

-усилить работу по повышению компьютерной грамотности населения республики, а также разъяснению о возможностях внедряемых информационно-коммуникационных технологий, в том числе их доступности для широкого использования населением в повседневной жизни;

-повысить контроль за обязательным функционированием государственного языка в мобильных устройствах (iPad, iPhone), а также в устройствах последующих технологий;

-ускорить внесение в Мажилис Парламента Республики Казахстан законопроекта по вопросам оптимизации и автоматизации социально-значимых услуг.